



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Béren kívüli juttatások adóterhei 2015-től



Kis Gábor

„A 2015. évre vonatkozó törvénymódosítási javaslat szerint **jelentős mértékben emelkednének a béren kívüli juttatások, illetve a béren kívüli juttatásnak nem minősülő egyes meghatározott juttatások közterhei.**”

A kormány a közelmúltban benyújtotta az egyes adótörvények és azzal összefüggő más törvények módosításáról szóló T/1075. számú törvényjavaslatát.

A 2015. évre vonatkozó törvénymódosítási javaslat szerint **jelentős mértékben emelkednének a béren kívüli juttatások, illetve a béren kívüli juttatásnak nem minősülő egyes meghatározott juttatások közterhei.**

A javasolt személyi jövedelemadó törvénymódosítás szerint a kifizetőt terhelő adó alapja nem változna a **béren kívüli juttatások esetén** (az továbbra is a jövedelem 1,19-szerese), azonban a **béren kívüli juttatásnak nem minősülő juttatások esetén** az adó alapja a juttatás 1,53-szorosa lenne. A kifizetőt terhelő személyi jövedelemadó mértéke pedig továbbra is 16% maradna.

Az **egészségügyi hozzájárulás fizetési kötelezettség során nem lenne különbség a két nevesített juttatás között**, mindkét esetben 27%-os mértékű egészségügyi hozzájárulás fizetési kötelezettség merülne fel a személyi jövedelemadó alapot képező összegek után.

Így a törvényjavaslat változatlan formában történő elfogadása esetén a **béren kívüli juttatások 35,7%-os adóterhelése 2015. évben 51,17%-ra, a béren kívüli juttatásnak nem minősülő egyes meghatározott juttatások közterhe pedig 51,17%-ról 65,79%-ra emelkedne.**

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor

Igazgató



FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Fax: +36 1 345 0093

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: gabor.kis@finacont.com

Web: www.finacont.com

Az adótörvényekre, illetve a kapcsolódó egyéb jogforrásokra vonatkozóan a különböző értelmezésekből eredően eltérő gyakorlatok, eljárások, adózási módszerek létezhetnek. A fentiekben leírtak tájékoztató jellegűek, azokat a konkrét jogesetekben mindenki csak a saját adókockázatára használhatja fel. Az egyes ügyekkel kapcsolatban további adóhatósági vagy egyéb államigazgatási állásfoglalás – a teljes bizonyosság nélkül – tovább csökkentheti az adókockázatot.